



INOX MACEL Srl

Via delle Moie 16/C -25073 Bovezzo (BS) - ITALIA

tel: 0039/030.2713265 fax: 0039/030.2711041

N.Reg. Imprese e C.F c P.IVA 02462220985 cap. soc. € 400000,00

I.V.R.E.A n.451875 Brescia - M.BS 85313

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ MOCA

IN MATERIA PLASTICA

Declaration of Conformity MOCA for plastic materials

Con la presente si dichiara che il materiale:

Hereby we declare that our products:

30.40.00.1100.0600	Serie GN PC 1/1 h 65 - P11065
30.40.00.1100.1000	Serie GN PC 1/1 h 100 - P11100
30.40.00.1100.1500	Serie GN PC 1/1 h 150 - P11150
30.40.00.1100.2000	Serie GN PC 1/1 h 200 - P11200
30.40.00.1200.0600	Serie GN PC 1/2 h 65 - P12065
30.40.00.1200.1000	Serie GN PC 1/2 h 100 - P12100
30.40.00.1200.1500	Serie GN PC 1/2 h 150 - P12150
30.40.00.1200.2000	Serie GN PC 1/2 h 200 - P12200
30.40.00.1300.0600	Serie GN PC 1/3 h 65 - P13065
30.40.00.1300.1000	Serie GN PC 1/3 h 100 - P13100
30.40.00.1300.1500	Serie GN PC 1/3 h 150 - P13150
30.40.00.1300.2000	Serie GN PC 1/3 h 200 - P13200
30.40.00.1400.0600	Serie GN PC 1/4 h 65 - P14065
30.40.00.1400.1000	Serie GN PC 1/4 h 100 - P14100
30.40.00.1400.1500	Serie GN PC 1/4 h 150 - P14150
30.40.00.1400.2000	Serie GN pc 1/4 h 200 - P14200
30.40.00.1600.0600	Serie GN pc 1/6 h 65 - P16065
30.40.00.1600.1000	Serie GN PC 1/6 h 100 - P16100
30.40.00.1600.1500	Serie GN PC 1/6 h 150 - P16150
30.40.00.1600.2000	Serie GN pc 1/6 h 200 - P16200
30.40.00.1900.0600	Serie GN pc 1/9 h 65 - P19065
30.40.00.1900.1000	Serie GN PC 1/9 h 100 - P19100
30.40.00.2100.1500	Serie GN PC 2/1 h 150 - P21150
30.40.00.2100.2000	Serie GN PC 2/1 h 200 - P21200
30.40.00.1103.0600	Serie GN PC nero 1/1 h 65 - P11065N
30.40.00.1103.1000	Serie GN pc nero 1/1 h 100 - P11100N
30.40.00.1103.1500	Serie GN pc nero 1/1 h 150 - P11150N
30.40.00.1103.2000	Serie GN pc nero 1/1 h 200 - P11200N
30.40.00.1203.0600	Serie GN PC nero 1/2 h 65 - P12065N
30.40.00.1203.1000	Serie GN PC nero 1/2 h 100 - P12100N
30.40.00.1203.1500	Serie GN PC nero 1/2 h 150 - P12150N
30.40.00.1203.2000	Serie GN pc nero 1/2 h 200 - P12200N
30.40.00.1303.0600	Serie GN PC nero 1/3 h 65 - P13065N
30.40.00.1303.1000	Serie GN PC nero 1/3 h 100 - P13100N
30.40.00.1303.1500	Serie GN PC nero 1/3 h 150 - P13150N
30.40.00.1303.2000	Serie GN PC nero 1/3 h 200 - P13200N
30.40.00.1403.0600	Serie GN PC nero 1/4 h 65 - P14065N

INOX MACEL s.r.l.

Via delle Moie, 16/C - Tel. 030 2713265

25073 BOVEZZO (Brescia)

Codice Fiscale e P.IVA 02462220985

REA NR. 451875 BRESCIA

30.40.00.1403.1000 Serie GN pc nero 1/4 h 100 - P14100N
30.40.00.1403.1500 Serie GN pc nero 1/4 h 150 - P14150N
30.40.00.1403.2000 Serie GN pc nero 1/4 h 200 -P14200N
30.40.00.1603.0600 Serie GN PC nero 1/6 h 65 - P16065N
30.40.00.1603.1000 Serie GN PC nero 1/6 h 100 - P16100N
30.40.00.1603.1500 Serie GN pc nero 1/6 h 150 - P16150N
30.40.00.1903.0600 Serie GN PC nero 1/9 h 65 - P19065N
30.40.00.1903.1000 Serie GN pc nero 1/9 h 100 - P19100N
30.40.00.1622.0600 Serie GN pc 1/6 h 65 - P16065 bianco 100
30.40.00.1922.0600 Serie GN pc 1/9 h 65 - P19065 bianco 100

30.40.30.1100.0000 Falso fondo forato PC 1/1 - PFFF11
30.40.30.1200.0000 Falso fondo forato PC 1/2 - PFFF12
30.40.30.1300.0000 Falso fondo forato PC 1/3 - PFFF13
30.40.30.1400.0000 Falso fondo forato PC 1/4 - PFFF14
30.40.30.1600.0000 Falso fondo forato PC 1/6 - PFFF16
30.40.30.2100.0000 Falso fondo forato PC 2/1 - PFFF21
30.40.35.1100.0000 Coperchio PC 1/1 - PC11
30.40.35.1200.0000 Coperchio PC 1/2 - PC12
30.40.35.1300.0000 Coperchio PC 1/3 - PC13
30.40.35.1400.0000 Coperchio PC 1/4 - PC14
30.40.35.1600.0000 Coperchio PC 1/6 - PC16
30.40.35.1900.0000 Coperchio PC 1/9 - PC19
30.40.35.2100.0000 Coperchio PC 2/1 - PC21
30.40.36.1300.0000 Coperchio PC 1/3 per cottura sovrapposta
30.40.37.1100.0000 Coperchio PC 1/1 piatto - PC11P
30.40.37.1200.0000 Coperchio PC 1/2 piatto - PC12P
30.40.37.1300.0000 Coperchio PC 1/3 piatto - PC13P
30.40.37.1400.0000 Coperchio PC 1/4 piatto - PC14P
30.40.37.1600.0000 Coperchio PC 1/6 piatto - PC16P
30.40.38.1100.0000 Coperchio spacco mestolo PC 1/1 - PC11ME
30.40.38.1200.0000 Coperchio spacco mestolo pc 1/2 - PC12ME
30.40.38.1300.0000 Coperchio spacco mestolo PC 1/3 - PC13ME
30.40.38.1400.0000 Coperchio spacco mestolo PC 1/4 - PC14ME
30.40.38.1600.0000 Coperchio spacco mestolo pc 1/6 - PC16ME
30.40.38.1900.0000 Coperchio spacco mestolo pc 1/9 - PC19ME
30.40.39.1300.0000 Coperchio PC 1/3 per sovrapposibilità
30.40.41.1100.0000 Coperchio PC 1/1 con silicone - PC11SI
30.40.41.1200.0000 Coperchio PC 1/2 con silicone - PC12SI
30.40.41.1600.0000 Coperchio PC 1/6 con silicone - PC16SI

40.40.10.3616.1205 Bacinella PC gel 360x165x120 - PG3612
40.40.10.3625.0805 Bacinella PC gel 360x250x80 - PG3608A
40.40.10.3625.1208 Bacinella PC gel 360x250x120 - PG3612A
40.40.20.3616.0000 Coperchio PC gel 360x165 piatto
40.40.20.3616.0001 Coperchio PC 360x165 bombato GC36165B
40.40.20.3625.0000 Coperchio PC gel 360x250 bombato GC3625B

80.40.05.0100.0015 Brocca non imp. PC 1,5 lt - PBRO15
80.40.05.0200.0010 Brocca impil. PC 1 lt trasp. - PBI1
80.40.05.0200.0012 Brocca impil. PC 1,2lt trasp. - PBI12
80.40.05.0200.0015 Brocca impilab. PC 1,5lt trasp. - PBI15
80.40.05.0206.0010 Brocca impil.polic. 1 lt blu - PBI1B
80.40.05.0206.0012 Brocca impil. PC 1,2 lt blu - PBI12B
80.40.05.0206.0015 Brocca impil.polic. 1,5 lt blu - PBI15B
80.40.05.0209.0010 Brocca impil.polic. 1 lt arancio - PBI1A
80.40.05.0209.0012 Brocca impil.polic.1,2 lt arancio-PBI12A
80.40.05.0209.0015 Brocca impil.polic.1,5 lt arancio-PBI15A

80.40.10.0100.0015 Bicchiere Tumbler 15cl PC trasp. - PBPPT
80.40.10.0100.0028 Bicchiere Tumbler 28cl PC trasp.
80.40.10.0100.0036 Bicchiere Tumbler 36cl PC trasp.

INCHIOSTRI S.r.l.
Via delle Industrie, 10 - Tel. 030 2713200
20073 VEZZO (Brescia)
Cassa di Credito di Brescia - IVA 0246220099
REG. Nr. 451075 BRESCIA

80.40.10.0100.0047 Bicchiere Tumbler 47cl PC trasp. - PBGT
80.40.10.0105.0015 Bicchiere Tumbler 15cl PC azz.fluo
80.40.10.0106.0015 Bicchiere Tumbler 15cl PC blu fluo
80.40.10.0106.0036 Bicchiere Tumbler 36cl PC blu fluo
80.40.10.0106.0047 Bicchiere Tumbler cl 47 blu fluo - PBGBF
80.40.10.0107.0015 Bicchiere Tumbler cl 15 blu PBPPB
80.40.10.0107.0028 Bicchiere Tumbler PC 28cl blu - PBPB
80.40.10.0107.0036 Bicchiere Tumbler 36cl PC blu - PBMB
80.40.10.0107.0047 Bicchiere Tumbler cl 47 blu - PBGB
80.40.10.0109.0015 Bicchiere Tumbler 15cl PC arancio PBPPA
80.40.10.0112.0028 Bicchiere Tumbler cl 28 ambra - PBPAM
80.40.10.0135.0015 Bicchiere Tumbler 15cl PC verde PBPPV
80.40.10.0135.0028 Bicchiere Tumbler 28cl PC verde - PBPV
80.40.10.0135.0036 Bicchiere Tumbler 36cl PC verde - PBMV
80.40.10.0135.0047 Bicchiere Tumbler 47cl PC verde - PBGV
80.40.11.0100.0029 Bicchiere Whisky cl 29 trasparente - PBW
80.40.11.0105.0029 Bicchiere Whisky cl 29 azz. fluo PBWAZF
80.40.12.0000.0022 Bicchiere piccolo "whisky" h 85mm - PBPW
80.40.13.0000.0022 Bicchiere calice vino 22,4 cl - PBV
80.40.14.0000.0025 Bicchiere Long drink PC - PBLD
80.40.15.0000.0035 Bicchiere "Granity" 35 cl PC - PBTCL35
80.40.15.0000.0038 Bicchiere "Granity" 38 cl PC - PBTCL38

80.40.10.0125.2125 Piatto bianco Ø 208mm - PCBPB
80.40.10.0125.2325 Piatto bianco PC Ø 227mm - PCPBM
80.40.10.0125.2525 Piatto bianco Ø 252mm - PCPBG
80.40.10.0225.2125 Piatto fondo PC Ø 210mm - PCF21
80.40.10.0225.2325 Piatto fondo bianco PC Ø 230 mm
80.40.40.0024.0021 Piatto piccolo rosso 308 - PCPRP
80.40.40.0110.0033 Piatto pizza rosso 308

80.40.15.0100.2100 Copri-piatto Ø22cm PC trasp.c/man PC22TM
80.40.15.0100.2420 Copri-piatto Ø24cm PC trasp.c/man PC24TM
80.40.15.0109.2420 Copri-piatto Ø24 cm arancio c/man nuovo
80.40.15.0122.2100 Copri piatto Ø22 cm rosso fluo c/man
80.40.15.0122.2400 Copri piatto Ø24 cm rosso fluo c/man
80.40.15.0124.2100 Copripiatto Ø22 cm rosso c/man - PC22ROM
80.40.15.0124.2400 Copri-piatto Ø24 cm rosso c/man PC24ROM
80.40.15.0224.2400 Copri-piatto 24 cm rosso s/man - PCAR
80.40.15.0225.2400 Copripiatto 24 cm trasparente s/man PCAT
80.40.15.0226.2400 Copri-piatto 24 cm fumé s/man 775 PCAG
80.40.15.0300.2100 Copri piatto 22 cm trasp. c/foro PC
80.40.15.0300.2200 Copripiatto 23cm trasp. c/foro PC23TF
80.40.15.0300.2300 Copri piatto 24 cm trasp. c/foro PC
80.40.15.0300.2428 Copripiatto 24/28 cm PC trasp. c/foro
80.40.15.0300.2600 Copripiatto 26cm trasp. c/foro
80.40.15.0300.2700 Copripiatto 27cm PC trasp. c/foro
80.40.15.0300.2800 Copripiatto 28cm PC trasp. c/foro PC28TF
80.40.50.0020.0022 Copri-piatto 22 cm verde c/man
80.40.51.0001.0024 Copri-piatto 24 cm bianco s/man - PCAB
80.40.52.0000.0033 Copri-piatto ovale 33cm PC trasp. c/foro
80.40.52.0000.3129 Copri-piatto PC 31,5x29 cm trasp.c/foro

80.40.20.0100.1500 Insalatiera PC Ø 15 cm trasparente
80.40.20.0100.2000 Insalatiera PC Ø 20 cm trasparente
80.40.20.0100.2500 Insalatiera PC Ø 25 cm trasparente
80.40.20.0100.3000 Insalatiera PC Ø 30 cm trasparente
80.40.20.0100.3900 Insalatiera PC Ø 39 cm trasparente
80.40.20.0117.2500 Insalatiera Ø 25 cm verde - PCI25VE
80.40.20.0117.3000 Insalatiera Ø30 cm verde 92431 - PCI30VE
80.40.20.0118.2500 Insalatiera Ø 25 cm arancio - PCI25AR
80.40.20.0118.3000 Insalatiera Ø 30 cm arancio - PCI30AR

INOX MACEL s.r.l.
Via delle Moie, 16/C - Tel. 030 2713265
25073 BOVEZZO (Brescia)
Codice Fiscale e P. IVA 02462220975
REA N° 451875 BRESCIA

80.40.72.0004.4030	Vassoio PC 40x30x15 rosso
80.40.72.2900.0000	Vassoio PC 290x195 trasp. - P29195B
80.40.72.2903.0000	Vassoio PC 290x195 nero - P29195N
80.40.72.3525.0000	Vassoio pc 35x28x15 bianco 100
80.40.72.5800.0000	Vassoio pc 580x195 trasp. - P58195
80.40.72.5803.0000	Vassoio PC 580x195 nero - P58195N
80.40.73.3503.0000	Vassoio PC 350x280x15 nero - P3427N
80.40.73.4200.0000	Vassoio PC 400x200x15 trasp. - P3919
80.40.73.4203.0000	Vassoio PC 400x200x15 nero - P3919N
80.40.73.4300.0000	Vassoio PC 400x300x15 trasp. - P3040
80.40.73.4303.0000	Vassoio PC 400x300x15 nero - P3040N

Contenitori ed accessori in policarbonato CAS # 25037-45-0

Polycarbonate containers and accessories CAS # 25037-45-0

fornitovi per contenere tutti gli alimenti* da -40° a +100°, è atto al contatto con tutti gli alimenti.

Supplied to you to contain food from -40° to +100°C, are apt for food contact.

*(Per la denominazione dell'alimento si è scelto il prodotto o il gruppo di prodotti in riferimento alle categorie alimentari indicate dal Reg. (EU) n. 10/2011).

**(for the definition of food were chosen group of products in reference to the food categories listed in the EU Regulation n. 10/2011)*

IL MATERIALE E' CONFORME

THE GOODS COMPLY WITH

alla seguente legislazione comunitaria:

the following EU legislations:

- Regolamento (CE) n. 1935/2004 e succ. agg
- Regolamento (CE) n. 2023/2006 (GMP)
- Regolamento (EU) n. 10/2011 e succ. agg. (compreso Regolamento (EU) n. 1245/2020)
- *CE Regulation n. 1935/2004 and subsequent updates*
- *CE Regulation n. 2023/2006 (GMP)*
- *EU Regulation n. 10/2011 and subsequent updates (EU Regulation n. 1245/2020 included)*

ed alla seguente legislazione italiana:

and the following Italian legislation:

- Decreto Ministeriale 21/03/1973 e successivi aggiornamenti e modifiche;
- DPR 777/82 e successivi aggiornamenti e modifiche.
- D.Lgs. 29/17 e successivi aggiornamenti e modifiche
- *Ministerial Decree 21/03/1973 and subsequent updates and changes;*
- *DPR 777/82 and subsequent updates and changes.*
- *D.Lgs. 29/17 and subsequent updates and changes.*

Il materiale sopra citato è fabbricato con i seguenti materiali/sostanze di partenza

The product mentioned before is made with the following starting materials/substances

- **Policarbonato vergine**
- ***Virgin Polycarbonate***

INOX MACEL s.r.l.
 Via delle Moie, 16/C - Tel. 030 2713266
 25073 BOVEZZO (Brescia)
 Codice Fiscale e P. IVA 02472220977
 REA Nr. 451875 BRESCIA

Il materiale contiene sostanze sottoposte a restrizioni nelle legislazioni citate e sono di seguito elencate.
The material contains substances submit to restrictions and they are listed underneath.

CAS number	Name	Restrictions (QM=max. permitted quantity of residual in plastic; SML = specific migration limit in food or simulant
000080-05-7	Bisphenol A	SML = 0,05mg/kg
000098-54-4	4-tert-Butylphenol	SML = 0,05mg/kg
000102-09-0	Diphenyl Carbonate	SML 0 0,05mg/kg

Condizioni di prova dei test di idoneità alimentare:

Simulanti usati: Acido Acetico 3% p/V; Alcool etilico 10 %; Olio d'oliva rettificato;

Tempo e Temperatura: 2 ore a 100°C per tutti i test con i suddetti simulanti;

Test conditions for food suitability:

Simulant: Acetic Acid 3% p/V; Ethylic Alcohol 10% v/v; rectified olive oil;

Time and Temperature: 2 h at 100°C for all tests undertaken with the simulants listed above;

I contenitori sono atti al riscaldamento degli alimenti in forno a microonde

Containers are suitable for heating food in microwave oven

Nel materiale non sono presenti sostanze regolate dai Regolamenti (CE) n. 1333/2008 e 1334/2008 e succ. agg. (sostanze chiamate "dual use")

Substances authorized as direct food additives ("Dual use additives") and regulated by Regulations (CE) n.1333/2008 and 1334/2008 and their updates are not present.

I limiti di migrazione globale e di migrazione specifica ai quali possono essere sottoposti i monomeri e/o gli additivi presenti nel materiale, ivi compreso i metalli e le ammine aromatiche primarie dell'allegato II del Reg. (UE) n. 10/2011, sono rispettati nelle condizioni d'uso sopra menzionate.

L'affermazione è supportata da prove analitiche condotte in accordo con il Regolamento (UE) n. 10/2011

I test di laboratorio e/o i calcoli sono stati effettuati assumendo che 1 kg di alimento venga in contatto con 6 dm² di materiale di confezionamento.

The overall migration limits and all the other specific restrictions whose the monomers or/and the additives are subjected to, including metals and primary aromatic amines Annex II of Reg. (UE) No 10/2011.

The assertion is supported by analytical proves, carried out in accordance with the Regulation (EU) No 10/2011 and with the DM 21/03/73. The computations have been arranged assuming that 1 kg of food comes in contact with 6 dm² of packaging material.

Considerando le informazioni ricevute dalla valutazione delle stesse, nel prodotto finito non sono presenti NIAS (NIAS – Non Intentionally Added Substances).

Substances authorized as direct food additives ("Dual use additives") and regulated by Regulations (CE) n.1333/2008 and 1334/2008 and their updates are not present in these products.

According to experiment data and/or theoretical calculations, these substances conform to art. 11 from EU Regulation n.10/2011, comma 3, letters a and b, and with Ministerial Decree 21/3/73.

The user of material for food contact use has the responsibility to communicate to this company eventual restrictions of the food product to be packed due to particular features (additives and herbs/spices).

Questa dichiarazione ha validità a partire dalla data sotto riportata e sarà precedentemente sostituita se interverranno cambiamenti nella produzione/formulazione del materiale o se i riferimenti legislativi al punto 1 saranno modificati e aggiornati in modo da richiedere una nuova verifica ai fini della conformità.

This declaration is valid starting from the date reported underneath and it will be replaced if there will be changes in production/product formula; or if the law references will be modified and updated in a way that they will require a new test to check conformity.

INOX MACEL S.r.l.
Via delle Mole, 16/C - Tel. 030/2713266
25073 BOVEZZO (Brescia)
Codice Fiscale e R. NA.02462220984
REA Nr. 451875 BRESCIA

Si raccomanda il lavaggio prima del primo utilizzo
Washing is recommended before first usage

02/01/2023
Salvi Ernesto
Titolare - owner

INOX MACEL s.r.l.
Via delle Mole, 16/C - Tel. 030 2713265
25073 BOVEZZO (Brescia)
Codice Fiscale e P. IVA 02462220985
REA Nr. 451875 BRESCIA